

В частных клиниках Дубая заметно увеличились цены на услуги. С января следующего года, цены на услуги частных больниц будут регулироваться по-новому. В официальном сообщении ДНА, будет разрешаться увеличивать стоимость услуг в том случае, когда клиника будет полностью соответствовать всем критериям, которые разработает ведомство. И данное разрешение будет выдаваться раз год, сообщает onlinedubai.ru. Основным и главным критерием станет повышение качества оказываемых услуг и внятное обоснование, по поводу увеличения цен. Заявки могут подать все желающие частным медучреждения, но только лишь до 16 ноября этого года. По словам генерального, директора ДНА, увеличение стоимости услуг не должно быть увеличено больше чем на 4, 22 %. Те учреждения, которые нарушат данный предел, будут оштрафованы на 150 тысяч долларов. Если же нарушение повторяется, то штраф составит уже 500 тысяч долларов. К тому же все частные больницы будут подписаны на электронную систему услуг, через которую можно будет отслеживать прозрачность всех финансовых операций. Через данную систему более 2 тысяч медучреждений ежемесячно представляли порядка 900 тысяч счетов страховым компаниям.

todubai.ru